

春运迎来公路客流高峰

铁路、民航客流量有所增加,未来几天客流量将进一步攀升

春节日益临近,我市公路节前客流高峰已经到来,铁路、民航客流量也有所增加,未来几天客流量将进一步攀升。

公路客流量持续攀升

近两日的雨雪天气造成路面结冰,给车辆行驶带来了麻烦。昨日,洛阳汽车站发往山西、陕西等方向的车辆一度停运,发往栾川、嵩县、汝阳等县区线路的车辆也受到一定影响。

农历小年已过,近两日我市公路客流量一直处于攀升状态,到各汽车站乘车返乡的旅客持续增加。洛阳汽车站相关负责人介绍,昨日,该站发送旅客近3万人

次,较春运初期增加了4000至5000人次。预计未来几天客流量将进一步增加,尤其是7日(腊月二十七)、8日(腊月二十八)两天将迎来节前客流最高峰。

洛阳汽车站相关负责人提醒近期计划乘坐汽车出行的旅客,可随时拨打电话63239453、63233186或到车站问事处、服务台等窗口咨询,了解最新的车次情况。

铁路客流量较平稳

近两日的雨雪和雾霾天气对铁路客运影响较小,只有个别车次出现晚点情况。根据目前的预售期安排,互联网、电

话订票可以提前20天,从今日(2月5日)起,旅客就可以购买2月24日(正月十五)的返程火车票了。

洛阳火车站有关负责人介绍,据统计,1月26日至2月3日,洛阳火车站共发送旅客155225人次,平均日发送17200余人次,与去年同期持平;洛阳龙门站已累计发送旅客43905人次,同比增加56%。目前铁路客流量较为平稳,预计节前客流高峰将在7日(腊月二十七)前后到来。

春运以来,洛阳铁路部门共售出火车票256555张,其中通过互联网售出120620张,占到近五成。近几日,洛阳往北京、上海、广州方向的车票较为充足。

部分航班受影响

洛阳机场有关负责人表示,春运以来,洛阳机场共保障航班起降196架次,运送旅客14565人次,比去年同期明显增加。预计节前客流高峰将在6日(腊月二十六)前后到来。

昨日,受天气影响,洛阳机场有4个航班延误。昨日17时,延误航班已恢复运行。该负责人提醒,旅客前往机场前可拨打洛阳机场24小时客服热线62328666咨询,以减少在机场的等待时间。

本报记者 戚帅华
通讯员 郭琦 杨德贵

全国76家大型零售企业 违规收费3亿余元

商务部、国家发改委、公安部、国家税务总局、国家工商总局、国务院纠风办4日联合发布消息称,全国已纳入集中清理整顿的76家大型零售企业中,44家企业存在收取使用促销服务费不规范问题,涉及金额1.68亿元,已全部整改;55家企业存在违规收费问题,涉及金额1.44亿元,已全部整改。

2011年12月起,经国务院批准,商务部等部门开始清理整顿大型零售企业向供应商违规收费。根据最大店面面积超过6000平方米、门店数超过20家、2010年销售额超过20亿元三个条件,将76家企业(包括超市、百货、电器专业店,总部分布在22个地区)纳入全国清理整顿范围;有关地区根据实际情况扩大清理整顿范围。清理整顿的主要内容是:规范促销服务费、清理违规收费、落实明码标价。

(据新华社北京2月4日电)

行道树集中修剪 预计春节前全部完成

本报讯 我市行道树集中修剪工作进入尾声,预计春节前全部完成。

市园林局绿化工程管理处相关负责人表示,冬季是树木休眠期,修剪树木不仅有利于树木春季健康生长,也有利于道路安全和城市美观。该处对中州路、九都路、王城大道等25条道路的行道树进行了集中修剪,涉及道路主要集中在涧西区和西工区,计划修剪行道树1.2万株。

针对市民反映较多的行道树遮挡信号灯、影响公交车及货车通行等问题,工作人员将行道树下缘线统一提高到3.5米,以便大型车辆正常通行;对信号灯、指示牌及路灯周边的行道树进行修剪,防止树枝遮挡交通指示、照明等公共设施。(张锐鑫 牛保华)

九九龄义拍陈醋送乡亲

本报讯 1月31日,在九九龄醋业集团厂区,6坛陈醋各以6600元的价格成功拍卖。按事先向社会公布的拍卖办法,拍卖溢出价共3600元,同时九九龄再按每坛990元加捐5940元公益金,合计9540元将捐给贫困学生。

参拍陈醋共有9坛,剩余3坛九九龄自拍2坛、洛阳广播电视报跟拍1坛。2月3日,为回馈企业驻地军屯村对九九龄的支持,九九龄已将自拍的2坛陈醋免费分发给村民,1500多名村民每人领到了九九龄馈赠的袋装陈醋2袋,同时九九龄还附赠每人1袋酱油。

蛇年春节,九九龄陈醋新年封坛仪式将再次启动,以满足个人、家庭的需求。(石麟)

新出入境接待大厅昨日启用,记者打探发现—— 大厅不挤了 填表更快了

昨日,位于新区体育场北侧射击馆一层的市公安局新出入境接待大厅正式启用。新大厅与老大厅相比有何变化?业务流程有啥不同?记者前往打探。

新大厅面积是旧大厅的4倍

“近年出入境业务量逐年递增,办公面积200平方米左右的老大厅无法满足工作需要,显得拥挤不堪。”市公安局出入境管理大队负责人说,此次启用的新大厅面积在800平方米左右,是老大厅的4倍,能为办证公民提供更好的服务环境。

新大厅按功能划分出不同区域,可有效缓解以前时常出现的拥挤现象。入口位置设有咨询台,咨询台两侧是“便民服务站”和5台“填表仪”,再往右是领证、收费区和照片采集区,紧挨该区域的是业务受理票号领取区,中间是填表区,最后是业务受理区。

“老大厅不具备叫号功能,印制的相关服务手册也没有足够的空间摆放。”工作人员介绍,叫号功能开通后,业务受理

秩序好了很多。摆放在入口处附近的“便民服务站”中的服务手册伸手可取,方便了办证公民,也有助于提高工作效率。

有了“填表仪”,填表10分钟左右搞定

“过去填表需要半个小时甚至更长时间。”工作人员介绍,现在,办证公民既可采用传统手写方式填表,也可通过“填表仪”进行填表。新购买的5台“填表仪”此次投用后,办证公民填表时间可缩短至10分钟左右。

“‘填表仪’上的指引信息比较全,办证公民应按指引填表。”工作人员说,他们在受理过程中发现有填错表的情况出现。

办证流程和以前略有不同

采访中了解到,新大厅办证流程和以前略有不同:办证公民进入大厅后,可先通过“填表仪”填表或手写填表,然后到复(打)印区对户口簿、身份证、申请表等材



业务受理人员明显增加

料进行打、复印,完成相片采集后持整理好的材料领取受理票号,再到对应窗口办理相关业务,最后持出入境管理部门开具的相关票据,按规定时间到缴费、领证区缴费或领证。

“过去虽然没有咨询台,但因功能区不明显,造成不少办证公民在办理相关

业务时,直接咨询受理人员,这给受理工作带来很多不便。”工作人员提醒,办证公民在办理相关业务前可先到咨询台咨询办理流程 and 所需材料,也可查阅“便民服务站”中的业务受理指导手册,了解业务办理流程 and 所需材料。

本报记者 马毓黎 文/图

恭賀新禧 癸巳蛇年2013 HAPPY NEW YEAR

仰韶酒业恭祝洛阳市民新年快乐!

品牌形象大使 陈凯歌

国酒之源 中国仰韶

仰韶·彩陶坊